

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. ректора Національного
аерокосмічного університету
ім. М. Є. Жуковського «Харківський
авіаційний інститут»
проф. Олексій ЛИТВИНОВ



Рішення Вченої ради
щодо звіту про роботу кафедри
мехатроніки та електротехніки (кафедра № 305)
Протокол № 4 від 22.11.2023

На підставі звіту завідувача кафедри № 305 Романа Тріща щодо діяльності випускової кафедри мехатроніки та електротехніки, висновків комісії Вченої ради (склад: Юрій Широкий – голова, Вячеслав Харченко, Катерина Майорова), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу кафедри № 305 задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує завідувача кафедри Романа Тріща організувати виправлення недоліків, зазначених під час засідання Вченої ради, а саме:

1. Посилити роботу викладачів кафедри і кураторів навчальних груп щодо роз'яснення студентам неприпустимості академічної заборгованості після закінчення тижня підсумкового контролю та організувати заходи з ліквідації академічних заборгованостей. Відповідальний: завідувач кафедри – Роман ТРИЩ, термін – постійно.

2. Оновити навчально-методичну літературу за рахунок збільшення видання навчальних посібників з дисциплін відповідно до плану кафедри щодо забезпечення початково-методичною літературою. Сформувати і реалізувати покроковий план модернізації матеріально-технічної бази з автоматизації та мехатроніки із залученням індустріальних партнерів завдяки системній роботі щодо кооперації з індустрією. Відповідальний: завідувач кафедри – Роман ТРИЩ, термін – постійно.

3. Визначити конкурентоспроможні напрями наукових досліджень співробітників кафедри і сформувати колектив, здатний до залучення бюджетного і позабюджетного фінансування. Розглянути можливість і доцільність інтеграції тематики досліджень і проєктів з іншими кафедрами університету. Відповідальний: завідувач кафедри – Роман ТРИЩ, термін – 30 травня 2024 року.

4. Стимулювати викладачів кафедри до збільшення публікацій у фахових виданнях, залучати здобувачів освіти до наукової роботи та участі в олімпіадах та конкурсах студентських робіт. Відповідальний: завідувач кафедри – Роман ТРИЩ, термін – постійно.

5. Покращити роботу з аспірантами щодо регулярного моніторингу, обговорення результатів досліджень і розробок, публікацій та винахідницької роботи. Модернізувати тематику дисертаційних досліджень за напрямками: Індустрія оборонних технологій та відновлення України. Забезпечити збільшення кількості захистів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора філософії та доктора наук. Відповідальні: завідувач кафедри Роман ТРИЩ, провідні наукові фахівці. Термін – постійно.

Учений секретар



Тетяна БОНДАРЄВА